

**Aviso** 22/12/2022 08:16:46

Acerca da data de realização da sessão pública, enviamos a seguinte Errata para o Edital: onde se lê "02/01/2022", leia-se "02/01/2023".